

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 20.02.2023

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 566 din data de 16.02.2023.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Bobocă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Boziera Cosmin-Petruț, Mărgărit Dan-Iulian și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Rădulescu Cătălin, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna februarie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2023. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Dna. Marin, directorul Direcției Economice, prezintă materialul. Dl. Calomfirescu precizează că există diferențe între sumele aprobate în bugetul inițial și cele prezentate în proiectul de hotărâre din această ședință și dorește să știe de unde provin aceste diferențe. Dna. Marin precizează că între bugetul inițial și cel actual există o diferență de 18.914 mii lei, diferență ce provine din Contractele de finanțare încheiate de Municipiul Târgoviște și care sunt prezentate în spatele proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și 2 abțineri: Calomfirescu Marius și Petre Claudiu-George, **proiectul devenind H.C.L nr. 51.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a anexei privind descrierea sumară a investiției propusă a fi realizată și a cheltuielilor legate de proiectul „Extindere și realizare rețea de canalizare pe strada Crângului – DN 72A din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ – Componenta C1 – Managementul apei – Investiția 1 – Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene

Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 52.**

3. Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat pentru realizarea obiectivului de investiții „Modernizare DN 72A, km 5+370 - km 11+000”

Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații

suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 53.**

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea traseelor de circulație pentru mijloacele de transport rutier de persoane cu autobuze, în trafic județean și interjudețean, pe raza Municipiului Târgoviște

Dl. Oprescu, directorul Direcției de Administrare a Patrimoniului Public și Privat, prezintă materialul. Dl. Cotinescu dorește să știe ce se va întâmpla în viitor cu Autogara Atyc de pe strada Tudor Vladimirescu. Dl. Primar consideră că autogările nu trebuie să funcționeze în zone foarte circulante din oraș și că prezența unui transportator extern în centrul orașului nu este benefică pentru transportul public, care a fost modernizat prin investiții de 170 de milioane de lei. Având în vedere cele prezentate, intenția autorității publice locale este ca, odată cu achiziționarea autobuzelor electrice prin PNRR, care vor permite să se realizeze și transportul periurban, să deservim prin transportatoul târgoviștean cât mai multe unități administrativ-teritoriale. Cu privire la Autogara Atyc se intenționează găsirea unei soluții, care poate merge chiar până la exproprierea autogării în cauză, Grup Atyc având o autogară autorizată în microraioul 3, dar pe care nu dorește să o utilizeze. Dl. Primar precizează că nu sunt respectate reglementările rutiere și se blochează traficul pe zona Autogării Atyc, dar nici sancțiunile aplicate nu au remediat situația.

Dl. Calomfirescu precizează că Grupul Atyc a primit licența pentru autogară. Dl. Primar menționează că licența a fost primită în baza unui acord din anul 2005, acord pe care autoritatea locală nu îl mai consideră valabil, motiv pentru care a transmis ARR București că nu mai este de acord cu funcționarea acestei autogări, dar ARR București consideră acordul ca fiind valabil, deși există o manifestare de voință expresă din partea Municipiului Târgoviște.

Dl. Cotinescu amintește domnului Primar de proiectul consilierilor PNL cu privire la înființarea unor trasee speciale pentru elevi și dorește să știe dacă a fost luată în calcul această propunere. Dl. Primar precizează că trebuie purtate discuții pe această temă în Comisia de siguranță rutieră și că va fi analizată această propunere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 54.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**